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Analyse

[ - La thése de Taylor a été déformee. Indiquer en quoi consiste cetie déformation.
H — Quels sont les principes fopdamentaux de la thése de Taylor 77
I — Expliquer pourquoi la thése de Taylor a &¢ déformée ? =7
o ™
Problémse

L‘m@mumm!hpﬂ&pkm“pmﬁéimﬁ:mﬁﬂmdﬁ
arréts des postes de travail jugée importante. Eile a décide 4" améliorer la productivité
de son atelier de fabrication qui comporte 15 postes de travail. La direction de la
m&mmajmmkpmﬁdﬂimédmﬂmdu
mﬁlmmmﬂhﬂwﬁiﬂﬁiﬂﬂd‘umﬂhﬁm&.

1) E:ﬁ-vnusd’accm'damlaﬂi:mﬁundelapmducﬂm?-ﬂ
2)  Le chef de fabrication estime que Jes principales causes des amrdls
peavent étre synthétisées de la maniére suivante : .
-mmﬂcgmmm:mpmmﬂihﬁprﬁnﬁuﬁﬂmde
fabrication.
;mmm:mmdemmivﬂﬁmmmmlmwimﬁaﬁw
EXCESSIVE ;
- technique : machines en panne, outillage défectueux, eic. /
o %

Concevez la feuille d"enregistrement des observations instantandes.

Y 3) Eﬂp!‘ﬂﬁdﬂﬂlp&flﬂléﬂhmﬁllmyw{i,k o agtmdgl*wigcu
lﬁnﬁquele des arréts est de "ordre de A :;.-!
veut étre sred 95,45 i . shtage des
Ia vaie valeur vec_un
nécessaires . k
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e deux semaines (soil 10 jours

. j i - . 1*atelier travaille
ouvrables) pour effectuer les ohservations instantanees. %ml;ﬂtl:‘f: qh“;m (les heures de
8 M par jour ; de 8H a 17H, 59 minutes avec une pause de de o o nix-u:ncr tous Joa
12 et 13).1a durée d'échantillonnage nécessife d mn fpour pou .

posites de travail), =

4) La Direction de la production & accordé au méthodologt

" ¥ » N s o = " - - ". __I- n ;
Fiablisscz la programmation de la réalisation des observations requises (n}
Pour réponde & cette question, gssayer de

- calculer le nombre d”observations requises par jour ;

. calculer le nombre de durdes d’échantillonnage par jour ;

. déterminer I"heure (en précisant la minute) ainsi que le numéro du poste par
lequel le méthodologue peut  COMMENCET Pobservation, de  chagque df}unh:
d’&hantillonnage de la premicére journée L (Expliquer comment VOUs avez trouve les
résultnts).

5) Supposons que le méthodologue a trouve les résultats suivants
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Fiablissez la carte de contrile.
6) Déterminez la proportion des arréts de fabrication.

7) Analyser britvement les résultats des observations instantanées. -
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